m Sivi yuzeyinden serbest birakilan esit ha- K

cim bolmeli K ve L cisimleri tiirdes sivida :

sekildeki konumda dengede kahyorlar.

K nin kitlesi m ise L ninki igin ne soy=
lenebilir?

sivi L

A) m den kiguktdr.
B) mdir.

C) mile %m arasindadir.

D) %m dir.

E) %m den biyiiktir.

E K cismi, birbirine karismayan aynl sicak-
hiktaki X ve Y sivilarinda sekildeki gibi
dengededir.

Musluk acilarak X sivisi bosaltilirsa, . T
cisme etki eden kaldirma kuvveti Fy

ve cismin Y sivisina batan hacmi Vy Y
icin ne soylenebilir?

Fk Vy
A)  Artar Artar
B) Degismez Artar
C) Degigmez Degismez
D) Artar Degismez
E) Azalr Azalir
ip
SVl sVl
]
Sekil | Sekil Il

Esit bolmeli bir cisim tirdes bir sivida Sekil-1 deki gibi denge-
deyken ip kesildiginde Sekil-ll deki gibi dengede kaliyor.
Buna gore, Sekil-l de ipteki gerilme kuvveti cismin agirligi-
nin kag katidir?

A)% B) 1 C)2 D)3 E)4




sivl Sivi

Sekil | Sekil I

Kesik koni bigimindeki m kutleli K cismi, tirdes bir sivida Sekil-l
deki gibi dengededir.

K nin iizerine L cismi konuldugunda denge durumu $ekildl deki
gibi olduguna gére, L nin kiitlesi asagidakilerden hangisi
olabilir? (Sicaklik sabittir.)

E icerisinde X sivisi bulunan bir kapta K
K cisminin denge durumu sekildeki gibi- .
dir. M
Buna gore; .
. Kaba, ozkltlesi X in 6zkitlesinden
biyiik bir sivi ilave etme, X sivisi

ll. Kaba, 6zkitlesi X in 6zkitlesinden
kiiguk bir sivi ilave etme,

lll. M muslugunu agarak sivinin bir kismini bosaltma

islemlerinden hangisi yapilirsa cisme etki eden kaldirma

kuvveti kesinlikle degismez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lyadall
D)lyadalll E) Il ya dalll

m K ve L cisimleri bir X sivisi iginde sekildeki
gibi dengededir. Kaba, X sivisi ile tiirdes 4.7
olarak karigabilen ayni sicakliktaki Y sivi- K
s| ilave edildiginde L cisminin yukariya
dogru hareket edip dengeye geldigi goz-
leniyor.

Buna gére,
. Y sivisinin 6zkitlesi X inkinden bayuktdr,
Il. L cismine etki eden kaldirma kuvveti artar.

lll. K cisminin batan hacmi azalr.
yargilardan hangileri dogrudur?

L

X sivisi

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)I, lvelll

Cevaplar :



1DE, 2)B, 3)C, 4)E, 5D, 6)D,



